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Π Ρ Ο Σ:1. Δ/νσεις της Διοίκησης ΙΚΑ-ΕΤΑΜ2. Υποκ/τα & Παρ/τα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ3. Γραφεία Συντονιστών ΙΚΑ-ΕΤΑΜ4. Ταμεία Είσπραξης Εσόδων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ5. Ε.ΥΠ.Ε.Α.6. ΚΕΠΑ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:1. Γραφείο κ. Διοικητή2. Γραφεία κ. Υποδιοικητών3. Γραφεία Γενικών Δ/ντών

Θ Ε Μ Α: «Κοινοποίηση διατάξεων του Π.Δ. 85/2012 περί                    Ίδρυσης και Μετονομασίας Υπουργείων».                    
Σας κοινοποιούμε το Π.Δ. 85/2012 (ΦΕΚ 141/τ. Α΄/21.6.2012) και σας γνωρίζουμε τα εξής: Το  Υπουργείο  Εργασίας  και  Κοινωνικής  Ασφάλισης  μετονομάζεται  σε  Υπουργείο 

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.Μετά το ανωτέρω οι υπηρεσίες μας πρέπει να εναρμονιστούν με τη νέα ονομασία.Σε ότι αφορά τις σφραγίδες θα πρέπει να κατασκευαστούν  άμεσα νέες στρογγυλές σφραγίδες  που  θα  διαφέρουν  με  τις  χρησιμοποιούμενες  ως  προς  την  ονομασία  του Υπουργείου.  Στις  νέες  σφραγίδες  θα πρέπει  στο  μεσαίο  κύκλο  να  αναγράφεται  ο  τίτλος: 
«ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΝΟΙΑΣ»  αντί  του  τίτλου ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.Ως προς τις διαστάσεις και τα λοιπά στοιχεία τους οι νέες σφραγίδες πρέπει να είναι ακριβώς όμοιες με τις χρησιμοποιούμενες.
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Για  την  κατασκευή  των  νέων  σφραγίδων  θα  πρέπει  να  φροντίσουν  για  μεν  τις Κεντρικές Υπηρεσίες (της Διοίκησης) η Δ/νση Προμηθειών και Χημικών Υπηρεσιών, για δε τις  Περιφερειακές  Υπηρεσίες  (Υποκαταστήματα,  Παραρτήματα,  Ταμεία  Είσπραξης  κ.λπ.)  οι Διευθυντές τους.Όλες  οι  παλιές  σφραγίδες  να καταστραφούν με  ευθύνη των Διευθυντών της  κάθε υπηρεσίας (Κεντρικές και Περιφερειακές).Επιπλέον, για τις ανάγκες της αλληλογραφίας των Υπηρεσιών μας με άλλες Υπηρεσίες, σας ενημερώνουμε, ότι σύμφωνα με το προαναφερόμενο Προεδρικό Διάταγμα υπάρχουν οι εξής αλλαγές:
1. Τα παρακάτω Υπουργεία μετονομάζονται ως ακολούθως:

α)  Το  Υπουργείο  Υγείας  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  μετονομάζεται  σε 
Υπουργείο Υγείας.

β) Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη μετονομάζεται σε Υπουργείο Δημόσιας 

Τάξης και Προστασίας του Πολίτη.

2. Ιδρύονται τα παρακάτω νέα Υπουργεία ως ακολούθως:
α)  Ιδρύεται  το  Υπουργείο  Ανάπτυξης,  Ανταγωνιστικότητας,  Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων.

β)  Ιδρύεται  το   Υπουργείο  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων,  Πολιτισμού  και 

Αθλητισμού.

γ) Ιδρύεται το Υπουργείο Ναυτιλίας.

δ) Ιδρύεται το Υπουργείο Τουρισμού.

3. Επανιδρύεται το Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης.

Συνημμένα: Φύλλα (4) 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Προϊσταμένη του Τμήματος
Γραμματειακής Υποστήριξης

και Διοικητικής Μέριμνας

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΛΟΥΡΙΔΟΥ  ΑΝΤΩΝΙΑ
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